

姜堰日报

2024年12月2日 星期一

甲辰年十一月初二 第3701期 今日4版



江苏长江商业银行姜堰支行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

北街书店 周六、日
6折优惠
活动时间: 2024年3月1日—2024年12月31日
消费方式: 长江卡绑定微信支付

长江卡消费有礼 单月最高可送
50元消费券
消费方式: 长江卡扫码、刷卡、线上消费...

优惠多多、名额有限、先到先得 活动详情咨询: 88988669、88988668

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱: 3403676001@qq.com 主编: 何学桂 责任编辑: 顾盛杉 组版: 徐冬梅

十三届区委召开第85次常委会(扩大)会议

本报讯(记者 颜禹铭 卜成)11月29日,十三届区委召开第85次常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,习近平总书记对民政工作、社会工作和广东珠海市驾车冲撞行人案件的重要指示精神,第三轮第三批中央生态环境保护督察通报典型案例,听取我区第三轮中央生态环境保护督察交办信访件整改进展情况汇报,研究筹建区人大开发园区委员会的工作方案等。区委书记、区人大常委会主任孙靓靓主持会议。

会议传达学习了习近平总

书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神。会议指出,要把学习贯彻党的二十届三中全会精神不断引向深入,坚持守正创新,讲求科学方法,拿出“地方敢闯”的劲头,不断加大产业转型、城乡融合、民生改善等重点领域和关键环节改革力度,努力开创姜堰高质量发展新局面。当前,全区上下要以高度的责任感、使命感、紧迫感,紧盯重点工作、重要领域、关键指标,进一步对标找差、固强补弱,在争先进位中交出高质量发展“高分答卷”。

会议传达学习了习近平总

书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神。会议要求,要用心用情做好民政工作和社会工作,牢牢把握民政工作的政治性、人民性、全局性、政策性,深刻把握做好新时代社会工作的总体要求,着力提升社会救助、社会福利、社会事务、社会治理工作水平,不断增强广大群众获得感幸福感安全感;深入开展“化解矛盾风险、维护社会稳定”专项治理,扎实推进安全生产治本攻坚行动,细致排查化解矛盾纠纷,强化社会面整体防控,严格落实安全生产责任,将“时时放心不下”的责任感转化为“事事心中有底”的行动力,以高水平安全保障高质量发展。(下转4版)

我区收看全省安全生产和自然灾害风险隐患排查整治专项行动部署会

本报讯(记者 柳博耀)11月28日,全省安全生产和自然灾害风险隐患排查整治专项行动部署会召开,省委常委、常务副省长马欣出席并讲话。会议以视频会议形式召开,区委常委、常务副区长王荣明在姜堰分会场收听收看。

会议指出,临近岁末年初,企业生产经营旺盛,秋冬季大雾、大风等气象灾害增多,森林火险等级偏高,安全防范任务艰巨。各地各部门要提高政治站位,充分认清做好当前安全防范工作的重要性紧迫性。(下转4版)



日前,区融媒体中心第五党支部举办“感受非遗之美 助力乡村振兴”主题党日活动,带领党员参观溱潼砖瓦博物馆、打卡俞垛酷野营地,了解非遗文化,感受乡村旅游新业态,激发党员积极参与乡村振兴的热情和责任感。
应婷婷 摄

本报讯(记者 刁晓玉 刘钰婷)11月28日,区委副书记、区长钱军主持召开区政府党组中心组学习会暨第31次常务会议,传达学习习近平总书记在湖北考察时的重要讲话精神、习近平总书记关于整治形式主义为基层减负的重要论述以及省级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神、习近平总书记对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出的重要指示精神,学习第三轮第三批中央生态环境保护督察通报典型案例,听取我区第三轮中央生态环境保护督察交办信访件整改进展情况汇报,学习《中华人民共和国粮食安全保障法》,听取全区安全生产工作汇报及下一阶段重点工作建议,研究《姜堰区关于促进旅游业高质量发展的若干政策措施》等议题。区政协副主席李荣圣列席会议。

会议学习了第三轮第三批中央生态环境保护督察通报典型案例,听取了我区第三轮中央生态环境保护督察交办信访件整改进展情况汇报。会议强调,要提高站位抓整改,切实增强政治意识。要聚焦重点补短板,抓好污水处理、大气管控、土壤整治等方面工作,真正做到持之以恒、久久为功。(下转4版)

安徽岳西县政协来姜考察中医药文化及针灸技艺

本报讯(记者 黄文婧)11月28日,安徽省岳西县政协党组书记、副主席何达成一行来姜考察交流中医药文化及针灸技艺。区政协副主席夏彩霞陪同考察。

在姜堰中医院,考察组参观煎药室、中医药文化长廊和针灸科,详细了解医院的历史沿革、科室设置及中医药特色诊疗服务。双方就中医药文化的传承与创新等方面深入交流。(下转3版)

“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会举行

区城管局:深入实施“城市管理执法重心下移”改革

市政协文史委来姜调研

本报讯(记者 潘俊)11月28日,市政协学习文史联络委主任解中东带队,围绕“非遗赋能乡村建设”课题,来姜开展调研活动,区政协副主席邱德和陪同。

调研组一行参观溱潼镇洲南村、湖南村和姜庄镇姜东村,并召开座谈会,听取相关部门汇报。(下转4版)

本报讯(记者 杨雯)11月28日,“坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁 奋力书写‘走在前、做示范’新答卷”系列主题新闻发布会——城管局专场举行。区城管局有关负责同志围绕“姜堰区城市管理执法重心下移”主题,介绍深入实施“城市管理执法重心下移”改革后执法队伍规范化建设、城市管理精细化等方面取得的新进展,以及下一步目标任务,并回答记者现场提问。

今年以来,区城管局大力推进

“城市管理执法重心下移”改革,组建三水街道、罗塘街道、天目山街道3个城市管理工作站,形成齐抓共管、合力攻坚的良好态势,促进城市管理综合执法能力显著上升。

该局采取“定点+巡逻”方式,不间断对城区主次干道开展市容巡查管理,依法取缔流动摊点2000多次,

清理乱堆乱放550多处;根据“堵疏结合,以疏为主”原则,在城区统筹设置五大疏导区,引导800多个流动摊点集中规范经营;新增步行街、万家福广场两处特色夜市,引入各类摊点300多个,既有效解决流动摊点违章占道、乱停乱放问题,也留住城市“烟火气”。(下转4版)

奋进强国路 阔步新征程